

«Родничок» - так планирует назвать свое кафе, которое строит около ашировского родника, индивидуальный предприниматель А. М. Таратынов.

- Это будет не только кафе, а целый комплекс, - говорит Александр Михайлович. – С продуктовым магазином, залом, где можно будет заказать обед или ужин. Надеюсь, что нашими клиентами станут не только водители-дальнобойщики, но и гости, приезжающие в Лямбиль по своим делам. Мы уже заложили нулевой цикл, сейчас ведем отделку подвального помещения. Скоро начнем благоустраивать площадку перед будущим зданием, чтобы все было уютно и красиво.